



Ústecký kraj



Již po deváté byly uděleny
ceny Křesadlo
našim dobrovolníkům – na str. 2



Byli jsme na Vyšší
odborné škole a Střední
škole ve Varnsdorfu – reportáž
a foto na str. 3

březen 2011

informace Ústeckého kraje a krajského úřadu

ročník 10

Slovo hejtmanky

Jak vyléčit nezaměstnanost?



Dalo by se říci, že Ústecký kraj trpí těmito chronickými potížemi od dětství. Do velké míry je to způsobeno útlumem těžbařského průmyslu v 90. letech. Jsou další vnější vlivy, které tuto nemoc mohou ještě prohlubovat, což se ostatně stalo, když v důsledku ekonomické krize z průmyslové zóny odešly společnosti Hitachi a IPS Alfa.

Ústecký kraj usilovně hledá lék, jak s touto nepříjemnou nemocí bojovat a zdá se, že jeden našel. Nezaměstnanost v Ústeckém kraji klesala letos v únoru rychleji než ve zbytku republiky. Ozdravující injekci do budoucna zejména pro Žatecko bude přichod tří nových investorů, kteří během letošního roku zahájí svůj provoz a nabídnou nová pracovní uplatnění pro občany.

Největším investorem je společnost Solar Turbines, která v žatecké zóně bude opravovat a renovovat plynové turbíny z celé Evropy i dalších zemí. Firma plánuje zahájit výrobu v dubnu příštího roku a postupně by v novém závodě mělo najít práci až 450 kvalifikovaných zaměstnanců. Výrobu chce zahájit v druhé polovině roku a v první fázi zaměstnat 150 lidí také další společnost – Panattoni, která zde bude vyrábět plastové díly k automobilovým palubním deskám. Dalším investorem je španělská společnost Gestamp, která se orientuje rovněž na automobilový průmysl.

Jeden lék však nestačí. Protože se jedná o dlouhodobou nemoc, je nutné podstoupit komplexní léčbu a hledat i jiná a nová řešení. Jedním z nich může být i rozvoj cestovního ruchu, dokončení klíčových silničních tahů, či rekvalifikace a skutečně efektivní systém vzdělávání, který bude reagovat na potávku trhu. I v tomto ohledu máme jasnou strategii, na jejíž výsledky si ale budeme muset ještě počkat.

Jana Vaňhová
Jana Vaňhová
hejtmanka Ústeckého kraje

Solar Turbines podepsal smlouvu a na Triangle začal stavět



V průběhu zasedání krajských zastupitelů podepsaly ve středu 9. března Christi Noel (vlevo) a Jana Vaňhová smlouvu mezi Solar Turbines a Ústeckým krajem, majitelem průmyslové zóny Triangle na Žatecku

Paní Christi Noel, ředitelka mezinárodních výrobních operací společnosti Solar Turbines, která v rámci globálního koncernu Caterpillar vyrábí průmyslové turbíny, a hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová podepsaly smlouvu o koupi nemovitostí v průmyslové zóně Žatec Triangle.

„Tímto podpisem stvrzujeme desetiměsíční spolupráci se

společností Solar Turbines. Ta splnila všechny podmínky, získala všecká potřebná povolení a počátkem března začala na Triangle faktická výstavba nového závodu. Společnost už dokonce zaměstnává první pracovníky. A já věřím, že spolu s tím, jak bude pokračovat výstavba, bude pokračovat i nábor nových zaměstnanců,“ řekla po podpisu hejtmanka.

Christi Noel ve svém projevu neopomněla zdůraznit přátelskou spolupráci s místními úřady i s vedením Ústeckého kraje a také to, že nově budovaný závod bude splňovat nejprůmyslnější ekologické požadavky. Nový podnik na Triangle bude opravovat průmyslové plynové turbíny z celé Evropy, Afriky a Středního východu.

S jarem přicházejí farmářské trhy



Už jsme přesyceni nabídkami dovozových potravin z velkých marketů a Češi se znovu chtějí vrátit ke kvalitnímu a čerstvému zboží našich pěstitelů a výrobců. Proto se Ústecký kraj rozhodl podpořit občanské sdružení Český um – Artificum Bohemicum, které bude od dubna připravovat pravidelné farmářské trhy. Snahou je podpořit místní a regionální výrobce a pěstitele, kteří využívají přírodních zdrojů kraje a nabídnout nakupující-

cím kvalitní českou zeleninu a ovoce, ale také sýry, masné a uzenářské výrobky, vajíčka a další výrobky a potraviny. Chybět rozhodně nebude jarní sadba pro naše zahrádky. První Farmářský trh se otevře v sobotu 9. dubna v ústecké čtvrti Střekov (Kramoly), a to v době od 8 - 12 hodin. Další budou v polovině dubna v OC Forum rovněž v krajském městě a za podpory Ústeckého kraje se další chystají na konec dubna i v Chomutově na náměstí 1. máje, v Mostě na Hipodromu budou od května. Podobné akce připravují i další města našeho regionu. Sledujte denní tisk, informovat vás budeme podrobně i na krajských webových stránkách (www.kr-ustecky.cz).

Sčítací archy odevzdejte do 14. dubna!



Dostali jsme sčítací archy a také uplynul rozhodný datum Sčítání lidu, domů a bytů 2011 – noc z 25. na 26. března, ke kterému musíme uvést platné a pravdivé údaje. Nezapomeňte archy odevzdat nejpozději do 14. dubna! Můžete je vyplnit online na internetu (www.scitani.cz), osobně odevzdat příslušnému komisaři či zdarma odeslat poštou v obálce, kterou jste dostali od sčítacích komisařů. I teď, na sklonku března a v první dekádě dubna, můžete získat další a podrobnější informace, rady a návody na uvedené webové stránce nebo na bezplatné telefonní lince **800 87 97 02** (v provozu denně 8 – 22 hod.).

Nejlepší sportovci za rok 2010

Kdo se stal v celokrajské anketě nejlepším sportovcem Ústeckého kraje za rok 2010? Které kolektivy byly nejuspěšnějšími v kategorii dospělých či mládeže? O tom a také o dalších kategoriích se rozhodlo na slavnostním vyhlášení ankety veřejnosti, které se uskutečnilo v pondělí 21. března v Severočeském divadle opery a baletu v Ústí nad Labem. Čtěte na straně 4!

Pozvánka do Ústeckého kraje

Na kole podél Labe

Ve čtvrtek 31. března bude otevřen další úsek Labské cyklostezky – přesně v poledne u přívozu ve Velkém Březně na Ústecku! Pak už se příznivci cykloturistiky mohou projet po novém úseku Valtřív - Velké Březno - Přerov. Investorem celé Labské cyklostezky je Ústecký kraj.



Vinařské Litoměřice zvou na již 9. ročník na 14. až 16. dubna do místního kulturního domu. Na své si přijdou milovníci dobrého vína. Kromě tradičního a kvalitního vína nabídne návštěvníkům řadu užitečných informací. Výstava je organizována ve spolupráci s Ústeckým krajem.

Den Země

můžete oslavit v Podkrušnohorském zooparku v Chomutově. V sobotu 16. dubna tu bude program pro malé i velké návštěvníky. Těšit se mohou na pohádky Divadla v Pytlí, soutěže a hry o ceny, indiánskou vesnici, ukázkou tradičních českých řemesel. Součástí dne bude i Atletika pro děti, společný projekt Ústeckého kraje a Českého atletického svazu. Program začne ve 13 hodin, nad akcí převzala záštitu hejtmanka Jana Vaňhová.



Zámek Nový Hrad



u Jimlína na Lounsku zahájí letošní sezónu 24. dubna. V tu neděli budou platit návštěvníci symbolické vstupné 10 korun. Už nyní se můžete těšit také na víkend 14. a 15. května, kdy zámek ožije tradiční Novohradská pouť a Zámecké slavnosti.